

நமது குளிர்காலச் செயல்பாடுகளைப் பற்றி

பிராம்ப்டன் நகர வேலைக் குழுக்கள் குளிர்கால வானிலைக்குத் தயாராக இருக்கின்றன. பனிப்பொழிவு ஏற்படும்போது, சாலைகளையும் நடைபாதைகளையும் முன்னுரிமை வரிசைப்படி நாங்கள் பராமரிக்கிறோம்.

	என்ன செய்யப்படுகின்றது?	எப்பொழுது?
முதன்மைச் சாலைகள் <ul style="list-style-type: none"> அதிகளவு போக்குவரத்து உள்ள சாலைகள் (உ-ம்: முக்கிய சாலை, ப்ரம்லீ சாலை) பிராம்ப்டன் டிரான்சிட் / Züm பேருந்து வழித்தடத்தில் இருப்பவை பீல் பப்ளிக் அல்லது தனியான பள்ளியைப் பெற்றிருப்பவை 	<p>பனிப்பொழிவு ஏற்படும்போது முதலில் அவை அகற்றப்படுகின்றன</p> <p>தேவைக்கேற்ப உப்பு தூவப்படுகின்றது, அதன் பிறகு எப்பொழுதாவது பனிப்பொழிவு ஏற்படும்போது தொடர்ந்து உழப்படுகின்றது</p>	
உள்ளூர் குடியிருப்புத் தெருக்கள்	<p>முதன்மைச் சாலைகள் முடிவுற்றவுடன் தொடங்கப்படுகின்றன</p> <p>உப்புத் தூவப்படுகின்றது (மிக அதிக குளிர்ச்சியான வானிலையின்போது மணல் தூவப்படலாம்)</p> <p>ஒரே புயலில் 7.5 செமீ அல்லது அதற்கு மேற்பட்ட உயரத்துக்கு உறைபனிப் படிவு இருக்கும்போது உழப்படுகின்றது.</p>	<p>பனிப்பொழிவு முடிந்த பிறகு 24 மணிநேரத்துக்குள் முடிக்கப்படுகின்றது**</p>
நகருக்குச் சொந்தமான நடைபாதைகள் <ul style="list-style-type: none"> பிரதான சாலைகளின் மீது நகரப் பூங்காக்கள் / வசதியிடங்களுக்கு முன்னால் விளிம்பு வரிசைக்கல் கொண்டவை (புற்களாலான பாதை அல்ல) ஒரு வீட்டுக்குப் பின்னால் பிராம்ப்டன் டிரான்சிட் / Züm பேருந்து நிறுத்தங்களைக் கொண்ட சாலைகளில் 	<p>உழப்பட்டு மணல் தூவப்படுகின்றது</p>	
பொழுதுபோக்கு வசதியிட வாகனம் நிறுத்தும் இடங்கள்	<p>உப்பு தூவப்படுகின்றது மற்றும் / அல்லது மணல் தூவப்படுகின்றது</p>	
பூங்கா பொழுதுபோக்குப் பாதைகள்	<p>உப்பு தூவப்படுகின்றது மற்றும் / அல்லது மணல் தூவப்படுகின்றது</p> <p>உறைபனிப் படிவு 7.5 செமீ உயரத்தைத் தொடும்போது உழப்படுகின்றது</p>	<p>பனிப்பொழிவு முடிந்த பிறகு 48 மணிநேரத்துக்குள் முடிக்கப்படுகின்றது**</p>

****இவை எங்களது சேவை நிலை இலக்குகள் ஆகும். வானிலை நிலைமைகள் மோசமாக இருந்தால் சேவை முடிவதற்கு – 48 மணி நேரம் வரையிலோ அல்லது அதற்கு அதிகமாகவோ – கூடுதலான நேரம் எடுத்துக்கொள்ளலாம்.**

நல்ல அண்டை அயலாராக இருப்பதற்கும், சரியான விஷயங்களைச் செய்வதற்கும் நன்றி:

- பனிப்பொழிவு ஏற்பட்டதற்கு அடுத்த நாளன்று காலை 11 மணிக்கு உங்களுடைய நடைபாதையிலிருந்து பனித்திரளையும் பனிக்கட்டியையும் அகற்றவேண்டும்.
- நீங்கள் தெருக்கோடியில் உள்ள ஒரு வீட்டில் வசிப்பவராக இருந்தால் உங்கள் வீட்டின் முன்புறத்திலும் மற்றும் அருகிலும் உள்ள நடைபாதையை சுத்தம் செய்ய வேண்டும்
- உங்களுடைய வீட்டிலிருந்து பனித்திரளை வாரியெடுத்து சாலையிலோ அல்லது நடைபாதையிலோ கொட்டக் கூடாது
- (வாகனம் நிறுத்துவதற்கு நீங்கள் முறையான அனுமதி வாங்கியிருந்தாலும் கூட) உப்பு தூவப்படும் வரை அல்லது உழப்படும் வரை தெருவில் வாகனம் நிறுத்தக் கூடாது. பனிப்பொழிவின்போதோ அல்லது பனிப்பொழிவுக்குப் பின்னரோ தெருவில் வாகனங்களை நிறுத்துவது உறைபனியை அகற்றுவதற்கான உபகரணம் மற்றும் அவசரநிலைச் சேவைக்கான அணுகலைத் தடை செய்கின்றது. வாகனங்களுக்கு நுழைவுச் சீட்டு வழங்கப்படலாம் அல்லது கட்டி இழுத்துச் செல்லப்படலாம்.

கூடுதல் தகவல்களுக்கு:

தொலைபேசி: 311

(குறிப்பு: உங்களுக்கு வேறொரு மொழியில் உதவி தேவைப்பட்டால், உங்களுடைய மொழியின் பெயரை ஆங்கிலத்தில் கூறவும். மொழிபெயர்ப்பாளர் ஒருவர் உங்களுக்காக இலவசமாக ஏற்பாடு செய்யப்படும்.)

மின்னஞ்சல்: roads@brampton.ca

வலைத்தளம்: www.brampton.ca/snow

ட்விட்டர்: @BramptonSnow

ஃபேஸ்புக்: BramptonRoads